_ ROBUSTN| KONSTRUKCE
VYSTUP PRO PRIPOJENI USB
STANDARDIZOVANY DRZAK NA ZED

BALEN{ PRISLUSENSTVI (nenf souéasti)

MULTICORE

RESEARCH & DEVELOPMENT MOi%NOST QTOCENi DIPLEJE

MOZNOST UPRAVY NA MiRU

Horizontalni konzola na zed
pro originalni Raspberry Pi 7" displej

NAVOD K POUZITI - 20201101CS

Cce

ROZMERY PRO POUZITi ODSTANTE POMOCI KLESTI MOZNOSTI MONTAZE DISPLEJE
_ 7 N ODLOMIT /
KYVAVYM LEPS]
POHYBEM KONTRAST
5
% ‘T@; % q ZHORA
o o)

A~ | 65 2 Y a

i %

\

\ ® ODLOMIT ..
i olele i KYVAVYM LEPSI
il ~[2pe I 78,7 POHYBEM KONRAST
1903 ZESPODU
N | Vaha :680g
| % P kryti :1IP20 \
Panel material :POM-C ¢ & R
U © ptadvpule " bcot PO ODLOMEN{ DOPORUSENO ODJEHLENi HRAN
Utahovaci moment :0,5Nm’ = - o oy YY)
x = % MONTAZ POMOCI HMOZDINEK MONTAZ NA DVOJITOU MONTAZNI KRABICI
=D © | © Ml = (kP s4/2L) =
U — KP 64/2L =
188 f % f %
. ===

MUTLICORE s.r.0. | Pohrani¢ni 504/27 | 703 00 Ostrava 3 | Czech Republic
info@multicore.cz | +420 773 770 800
www.multicore.cz

:218x123x95mm
1695g

Rozméry
Vaha

Soucasti baleni:

- 1x Ramecek displeje

- 1xKonzole

- 2X §roub M3x5 DIN 7991

- 5x §r0ub M3x5DIN 912

- 7x Sroub M3x5 DIN 912

- 4x Sada hmozdinek a Sroubl

- 1x Inbus kli¢ 2mm

- 1x Inbus kli¢ 2,5mm s kuli¢kou
- 1x mcPROTECTOR (BASIC)

MOZNOST PRIVEDENi KABELAZE

Kabelovy vystup zhora

— 1<] —

© ol ©

e)
Kabelovy vystup
zezadu

Kabelovy vystup zespodu

4x SOUCASTI BALEN{
Pouzit vrtak @6mm

%m

=&

mcHAT s POE, RTC
a systémem chlazeni

USB 2.0 Konektor
s bezpecnostni krytkou

Montazni kit pro snizenou montaz
Kompatibilni a doporuéeno s vyuzitim s mcHAT

31,6 (-4mm)

[ mcPROTECTOR (BASIC, PREMIUM, ANTIBACTERIAL ...)




-@ [0 M3x5 (2x)

@ -[D M3x5 (5%)
@ -[19 M3x6 (7%)

=) @)

2mm (1x) (1x)

McPROTECTOR

screen protection

m 2,5mm (1x)

4x M3x5

original Raspberry Pi 7" displej
( neni soucasti baleni)

Tento krok je v baleni hotovy.

M3x5 na pozici kde vstupuje pasnice displeje

Moznost otoceni o 180 stupnt pro lepsi kontrast zespoda
Vychozi a doporucend je montéz pro lepsi kontrast zhora
viz "MOZNOSTI MONTAZE DISPLEJE"

\
1x M3x5

7x M3x6

%

\.‘7 K))"El =
' '\«‘.L“T

2x M3x5

/

Montaz ochrany displeje pomoci montazni sady v téchto krocich :
1. Odstrante z displeje originalni ochrannou Folii.

5. Vyhlad'te vSechny zbyvajici vzduchové bubliny. Pro lepsi pritlak mazete pouzit napfiklad kreditni kartu prekrytou mékkym hadrikem pres okraj.

\

1x mcPROTECTOR

2. Vyhledejte bezprasnou oblast a opatrné odstrante z displeje veskery prach nebo necistoty pomoci viceného ubrousku a ¢istici utérky (sou¢ast baleni mcPROTECTOR)
3. Odstrante z obrazovky polovinu tenkého kryciho filmu chranice obrazovky na jedné strané. Ujistéte se, ze chranic¢ obrazovky bude vycentrovan uprostied obrazovky.
4. Pomoci hadfiku od stiedu prihladté ochranu obrazovky. Nasledné odtranite zbytek tenké kryci félie a opét od stiedu ke konci pfihladte pomoci hadfiku.

/




	3: 1 - CZ
	4: 2 - CZ

